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Hava siirtinmesinin dnemsiz oldugu ortamda X cismi
yerden h yikseklikten 15 m/s hizla sekildeki gibi atiliyor.

v=15m/s

Cisim yatayda 60 m yol aldigina gore h yliksekligi kac

m’dir? (g=10 m/s?)
A) 15 B) 30 C) 60

D) 75 E) 80

Hava sudrtinmesinin édnemsiz oldugu ortamda X cismi
yerden h ylkseklikten v hiziyla sekildeki gibi atiliyor.
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Cisim atildiktan 8 saniye sonra yere ¢arptigina gére v
hizi kag m/s’dir? (g=10 m/s?)

A) 40 B) 30 C) 25 D) 20 E) 15

K ve L cisimleri egsit v suratleriyle yatay olarak sekildeki
gibi atiliyor.
Ky

oL

T

3x X

o0

Cisimlerin yatayda aldiklari yollar sirayla 3x ve x ol-

ki

h
duguna gore atildiklar yiikseklikler orani h kactir?
2

A)9 B) 3 C) 1 D)% E)%
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4. Kcismiyerden 45 m ylksekten v= 40/m/s'lik yatay hizla,
L cismi ise yerle 37° agl yapacak bi¢cimde sekildeki gibi
egik atildiginda cisimlerin ugus sureleri orani t—'i=1§ olu-
yor.

K._y_ =40 m/s

45 m

g
N37°
VL
Buna gore cisimlerin yere ¢garpma hizlarinin biiyiik-

v
liikleri orani V—K kagtir? (g = 10m/s? ; sin37° = 0,6)
L

A 3 B)Z o)1 D)3 E)5

5. Hava surtinmesinin énemsiz oldugu ortamdaki K, L, M
cisimleri farkli ilk hizlarla atildiklarinda ugus sureleri esit
oluyor.

Buna gore cisimlerin yatayda aldiklar yollar x,, x;
Xy, arasindaki iliski nedir?

A) X > X > Xy B) Xk =X >Xy C)Xx =X =Xy

D) x,, > X, > X E) Xy > x> X

M K L L K

6. K cismiyerden 105 m yuksekten 25 m/s’lik hizla sekildeki
gibi yatayla 53°’lik acI yapacak sekilde egik atiliyor.

105 m

| &

Buna gére K cisminin yere diigme siiresi kag s’dir?
(g = 10m/s? ; sin53° = 0,8 ; cos53° = 0,6)
A)7 B)9 C)10 D) 12

1]
1]
1]
1T
1]
1]

E) 16
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7. Kcismi egik dizlemin Ust ucundan duzleme dik olarak 36 10. Bir cisim yerden 80 m yiiksek-
m/s’lik hizla firlatildiginda sekildeki yériingeyi izleyip egik likten yatayla 37° aci yapacak
dlizlemin alt ucuna carpiyor. sekilde 50 m/s'lik hizla firlatili-

yor.

V=36 mis

|

|

Buna gore cismin yere diis- I
me siuresi ka¢ s’dir? [ 1h=80m

|

|

|

|

(g =10m/s? ; sin37°=0,6 ;
cos37° = 0,8; ortamdaki sur-

tiinmeler 6nemsizdir.) yer
o A)5 B) 6 C)7 D)8 E) 10
Buna gore cismin havada kalma siiresi ka¢ saniye-
dir?(g = 10m/s? ; sin53° = 0,8 ; cos53° = 0,6)
A) 3,6 B) 6 C)7,2 D)9 E)12 §,
%
S
=
)
E 11. Hava sirtinmesinin dnemsiz
5 oldugu ortamda cisim yerden
% 80 m yukseklikten 50 m/s’lik
8. Bir cisim v ilk hiziyla, yatayla 30° ac¢l yapacak sekilde % hizla y)a/tayla 37 aci yapacak I
egik olarak atildiginda yerden maksimum 80 m ylksekli- T ; - l
¥ < N sekilde egik atiliyor.
Je cikabiliyor. T :
_________________ » Buna gére cismin yatayda [ [h=80m
vg T T N aldigi yol x ka¢ m’dir? I
o I
2 Pimax S (g =10m/s? ; sin37° = 0,6 ; :
30 3 cos37° = 0,8; ortamdaki sir- [ yer
g tinmeler 6nemsizdir.) X
. . .. a e pae e T )
Buna gore cismin ilk hizinin buyulf#gu kag m/s’dir? i* A) 160 B) 240 C) 320 D) 360 E) 400
(g = 10m/s? ; sin30° = 1 cos30° = —3) g
2 2 Q

A)40  B)60 C) 80 D)100  E)120

(o))
3
© 12. K cismi yatayla 37° aci yapacak sekilde v, hiziyla ve L
Q cismi yatayla 53° a¢l yapacak sekilde v, hiziyla sekildeki
. G Q gibi atiliyor.
9. K noktasindan v hiziyla sekildeki gibi egik olarak atilan & ===
cisim K-L arasini 2t, O-M arasini 4t siirede ahyor. o

= |.

Cisimlerin yatayda aldiklar yollar esit olduguna go6-

Buna gore, cismin L noktasindaki yerden yuksekligi- re, cisimlerin ¢ikabilecekleri maksimum yiikseklikle-

nin, maksimum yiiksekligine orani hh kactir? . hg
max rin orani — kagtir?
L
L L AL s L g g4 g
N3z By 9% Do By

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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